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އިޢުލާން
2020 ވަނަ އަހަރުގެ ޖެނުއަރީ ސެމިސްޓަރގައި އައި.ޔޫ.އެމް އާއި އައި.ޔޫ.އެމްގެ ލާރނިންގ ސެންޓަރު ތަކުގައި ފެށުމަށް ހަމަޖެހިފައިވާ ކޯސްތަކަށް ބޭނުންވާ ތަޢުލީމީ މިންގަނޑުތަކުގެ ތަފްޞީލް ތިރީގައި މިވަނީއެވެ.

	1. މާސްޓަރ އޮފް ޤިރާއަތު
2. މާސްޓަރ އޮފް އާރޓްސް އިން ޤުރްއާނިކް ސައިންސަސް
3. މާސްޓަރ އޮފް ޢަޤީދާ އެންޑް އިސްލާމިކް ތޯޓްސް
4. މާސްޓަރ އޮފް އާރޓްސް އިން ޖާރނަލިޒަމް އެންޑް މީޑިއާ ކޮމިއުނިކޭޝަންސް
5. މާސްޓަރ އޮފް ފިޤްހް އެންޑް އުސޫލުލް ފިޤްހް
6. މާސްޓަރ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ލީޑަރޝިޕް
7. މާސްޓަރ އޮފް އިސްލާމިކް ޖުޑިޝަލް ސައިންސަސް އެންޑް ޝަރިޢާ ޕޮލިސީ
8. މާސްޓަރ އޮފް ކޮމްޕަރެޓިވް ލޯސް
9. މާސްޓަރ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން އިން ލީޑަރޝިޕް އެންޑް އެޑްމިނިސްޓްރޭޝަން 
10. މާސްޓަރ އޮފް އާޓްސް އިން ޓީސޯލް (ޓީޗިންގ އިންގްލިޝް ފޯ ސްޕީކާރސް އޮފް އަދަރ ލޭންގުއޭޖަސް)
11. މާސްޓަރ އޮފް ޓީޗިންގ އެންޑް ލާރނިންގ
12. ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ
13. ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާ އިން ލޯ
14. ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާ އިން ޝަރީޢާ
15. ބެޗްލަރ އޮފް ޤުރްއާނިކް ސްޓަޑީޒް
16. ބެޗްލަރ އޮފް އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް
17. ބެޗްލަރ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ ވިތު އޮނާރސް
18. ބެޗްލަރ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން (ޕްރައިމަރީ)
19. ބެޗްލަރ އޮފް އާރލީ ޗައިލްޑްހުޑް އެޑިޔުކޭޝަން
20. ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
21. ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ ޤުރްއާން
22. ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް
23. ބެޗްލަރ އޮފް ލޯކަލް ގަވަރނަންސް އެންޑް އިމާމްޝިޕް
24. ބެޗްލަރ އޮފް އިސްލާމިކް ބޭންކިންގ އެންޑް ފައިނޭންސް
25. އެސޯސިއޭޓް ޑިގްރީ އިން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
26. ޑިޕްލޮމާ އިން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
27. ޑިޕްލޮމާ އިން އާރލީ ޗައިލްޑްހުޑް އެޑިޔުކޭޝަން
	28. ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
29. ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ ޤުރްއާން
30. ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް
31. ޑިޕްލޮމާ އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް ފޯ އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް
32. ޑިޕްލޮމާ އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް 
33. ޑިޕްލޮމާ އިން ލޯކަލް ގަވަރނަންސް އެންޑް އިމާމްޝިޕް
34. ޑިޕްލޮމާ އިން އިސްލާމިކް ފައިނޭންސް
35. އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން
36. އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
37. އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ލޯކަލް ގަވަރނަންސް އެންޑް އިމާމްޝިޕް
38. އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އިސްލާމިކް ފައިނޭންސް
39. އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
40. އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޓީޗިންގް
41. އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާނިކް ސްޓަޑީޒް
42. އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޓްރެވެލް އެންޑް ޓޫރިޒަމް 
43. ސެޓްފިކެޓް 3 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާން
44. ސެޓްފިކެޓް 3 ފޯ އިމާމްސް
45. ސެޓްފިކެޓް 3 އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޖެނެރަލް ޕާރޕަސް
46. ސެޓްފިކެޓް 3 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
47. ސެޓްފިކެޓް 2 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާން
48. ސެޓްފިކެޓް 2 އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޖެނެރަލް ޕާރޕަސް
49. ސެޓްފިކެޓް 2 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
50. ސެޓްފިކެޓް 1 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާން
51. ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޖެނެރަލް ޕާރޕަސް
52. ސެޓްފިކެޓް 1 އިން ބޭސިކް އިންގްލިޝް
53. ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އެރަބިކްލޭންގުއޭޖް
54. ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އެރަބިކް ފޯ ޓްރެވެލް އެންޑް ޓޫރިޒަމް





	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޤުރްއާން އެންޑް ސުންނާ

	ކުއްލިއްޔާ/ ސެންޓަރ
	ލެވެލް
	ކޯހުގެ ނަން
	ޝަރުޠު
	ކިޔަވައިދޭ ބަސް
	ދަންފަޅި
	ކޯހުގެ ޖާގަ
	މުއްދަތު
	ކެމްޕަސް
	ކޯހުގެ ޖުމްލަ ފީ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޤުރްއާން އެންޑް ސުންނާ
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް ޤިރާއަތު
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 7 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން) އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ-މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއަކުން 6 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން) އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ-މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ. ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން (ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ ޢަރަބި މާއްދާތަކުން) ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ ޢަރަބި ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
- އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ ޢަރަބި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.

	ޢަރަބި
	ރޭގަނޑު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 32,770/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޤުރްއާން އެންޑް ސުންނާ
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އާރޓްސް އިން ޤުރްއާނިކް ސައިންސަސް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 7 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން) އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ-މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއަކުން 6 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން) އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ-މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ. ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން (ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ ޢަރަބި މާއްދާތަކުން) ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ ޢަރަބި ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
- އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ ޢަރަބި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.

	ޢަރަބި
	ރޭގަނޑު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 32,770/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 38,605/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޤުރްއާން އެންޑް ސުންނާ
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އާރޓްސް އިން ޤުރްއާނިކް ސައިންސަސް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 7 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން) އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ-މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 6 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން) އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ-މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
	ދިވެހި
	ރޭގަނޑު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 32,770/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 38,605/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޤުރްއާން އެންޑް ސުންނާ
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް ޤުރްއާނިކް ސްޓަޑީޒް
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ)ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިޔު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
	ދިވެހި
	ހެނދުނު 
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/28,710 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޤުރްއާން އެންޑް ސުންނާ
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާއެއްފެންވަރަށް)  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން ނުވަތަ؛
· ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިފައިވާ މީހަކަށް ވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
· ކީރިތި ޤުރްއާން ބަލައިގެން ކިޔަވަން އެނގުން.
ނޯޓް: މިޕްރޮގްރާމް ފަރުމާކުރެވިފައިވަނީ ކޯސް ފުރިހަމަކޮށް ނިމޭއިރު ޤުރްއާން އެއްކޮށް ހިތުދަސް ކުރެވޭ ގޮތަށެވެ.
-ފުރަތަމަ ސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ސެޓްފިކެޓް 1 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.
-ދެވަނަ ސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ސެޓްފިކެޓް 2 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.
-ތިންވަނަ ސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ސެޓްފިކެޓް 3 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.
· އެންމެ ފަހު ދެސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ޤުރްއާން އެއްކޮށް ހިތުދަސްކޮށް ނިމޭނެއެވެ. އަދި އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.
	ދިވެހި
	ހެނދުނު 
	30
	2.5 އަހަރު (5 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	ކޯސްފީ ހިލޭ (އެޑެމިނިސްޓްރޭޓިވް ފީ:1200/- (

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޤުރްއާން އެންޑް ސުންނާ
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާއެއްފެންވަރަށް)  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން ނުވަތަ؛
· ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިފައިވާ މީހަކަށް ވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
· ކީރިތި ޤުރްއާން ބަލައިގެން ކިޔަވަން އެނގުން.
ނޯޓް: މިޕްރޮގްރާމް ފަރުމާކުރެވިފައިވަނީ ކޯސް ފުރިހަމަކޮށް ނިމޭއިރު ޤުރްއާން އެއްކޮށް ހިތުދަސް ކުރެވޭ ގޮތަށެވެ.
-ފުރަތަމަ ސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ސެޓްފިކެޓް 1 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.
-ދެވަނަ ސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ސެޓްފިކެޓް 2 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.
-ތިންވަނަ ސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ސެޓްފިކެޓް 3 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.
· އެންމެ ފަހު ދެސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ޤުރްއާން އެއްކޮށް ހިތުދަސްކޮށް ނިމޭނެއެވެ. އަދި އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	2.5 އަހަރު (5 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	ކޯސްފީ ހިލޭ (އެޑެމިނިސްޓްރޭޓިވް ފީ:1200/- (





	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ހިއުމަން ސައިންސަސް

	ކުއްލިއްޔާ/ ސެންޓަރ
	ލެވެލް
	ކޯހުގެ ނަން
	ޝަރުޠު
	ކިޔަވައިދޭ ބަސް
	ދަންފަޅި
	ކޯހުގެ ޖާގަ
	މުއްދަތު
	ކެމްޕަސް
	ކޯހުގެ ޖުމްލަ ފީ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ހިއުމަން ސައިންސަސް
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް ޢަޤީދާ އެންޑް އިސްލާމިކް ތޯޓްސް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 7 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން) އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ-މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 6 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން) އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ-މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
	ދިވެހި
	ހަވީރު (ހަފްތާ ބަންދު ދުވަސްތަކުގައި)
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	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 35,370/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 40,230/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ހިއުމަން ސައިންސަސް
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އާރޓްސް އިން ޖާރނަލިޒަމް އެންޑް މީޑިއާ ކޮމިއުނިކޭޝަންސް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.
	ދިވެހި އަދި އިނގިރޭސި
	ހަވީރު (ހަފްތާ ބަންދު ދުވަސްތަކުގައި)
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	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 ( ކޯސް ވާރކް) 30,950/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ހިއުމަން ސައިންސަސް
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް ފިޤްހް އެންޑް އުސޫލުލް ފިޤްހް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.
އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު، 
ހ. ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން (ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ ޢަރަބި މާއްދާތަކުން) ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ ޢަރަބި ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
- އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ ޢަރަބި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ. 
	ޢަރަބި
	މެންދުރުފަހު (ހަފްތާ ބަންދު ދުވަސްތަކުގައި)
	10
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 )ކޯސް ވާރކް(: 36,995/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 40,880/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ހިއުމަން ސައިންސަސް
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ލީޑަރޝިޕް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ނޫންނަމަ )ފިޤްހް 1، ފިޤްހް 2، ޢަޤީދާ 1 އަދި ޢަޤީދާ 2) މިމާއްދާތައް، ކޯހުގައި ކިޔަވައިދޭ މާއްދާތަކުގެ އިތުރަށް ކިޔަވަންޖެހޭނެއެވެ.   ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.
	ދިވެހި
	މެންދުރުފަހު (ހަފްތާ ބަންދު ދުވަސްތަކުގައި)
	20
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 )ކޯސް ވާރކް(: 35,370/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 40,230/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ހިއުމަން ސައިންސަސް
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ލީޑަރޝިޕް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ނޫންނަމަ )ފިޤްހް 1، ފިޤްހް 2، ޢަޤީދާ 1 އަދި ޢަޤީދާ 2) މިމާއްދާތައް، ކޯހުގައި ކިޔަވައިދޭ މާއްދާތަކުގެ އިތުރަށް ކިޔަވަންޖެހޭނެއެވެ.
ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.
	ދިވެހި
	މެންދުރުފަހު (ހަފްތާ ބަންދު ދުވަސްތަކުގައި)
	20
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ލ. ފޮނަދޫ
	މޯޑް 1 )ކޯސް ވާރކް(: 35,370/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 40,230/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ހިއުމަން ސައިންސަސް
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ލީޑަރޝިޕް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ނޫންނަމަ )ފިޤްހް 1، ފިޤްހް 2، ޢަޤީދާ 1 އަދި ޢަޤީދާ 2) މިމާއްދާތައް، ކޯހުގައި ކިޔަވައިދޭ މާއްދާތަކުގެ އިތުރަށް ކިޔަވަންޖެހޭނެއެވެ.
ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.
	ދިވެހި
	މެންދުރުފަހު (ހަފްތާ ބަންދު ދުވަސްތަކުގައި)
	20
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	މޯޑް 1 )ކޯސް ވާރކް(: 35,370/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 40,230/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ހިއުމަން ސައިންސަސް
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވަލް / އެޗް.އެސް.ސީ)ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· ޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއްނަމަ،  އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
 
	ދިވެހި
	ހެނދުނު
	25
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	28,560/- ރުފިޔާ










	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ

	ކުއްލިއްޔާ/ ސެންޓަރ
	ލެވެލް
	ކޯހުގެ ނަން
	ޝަރުޠު
	ކިޔަވައިދޭ ބަސް
	ދަންފަޅި
	ކޯހުގެ ޖާގަ
	މުއްދަތު
	ކެމްޕަސް
	ކޯހުގެ ޖުމްލަ ފީ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އިސްލާމިކް ޖުޑީޝަލް ސައިންސަސް އެންޑް ޝަރީޢާ ޕޮލިސީ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.
އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު، 
ހ. ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން (ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ ޢަރަބި މާއްދާތަކުން) ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ ޢަރަބި ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
- އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ ޢަރަބި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
	ޢަރަބި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް):
38,295/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާރޗް):
42,180/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އިސްލާމިކް ޖުޑީޝަލް ސައިންސަސް އެންޑް ޝަރީޢާ ޕޮލިސީ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް):
38,295/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާރޗް):
42,180/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އިސްލާމިކް ޖުޑީޝަލް ސައިންސަސް އެންޑް ޝަރީޢާ ޕޮލިސީ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.
	ދިވެހި (ބްލެންޑް މޯޑް)
	ހަފްތާ ބަންދު
	30
	1.5 އަހަރު (3 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް):
38,295/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާރޗް):
42,180/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް ކޮމްޕަރެޓިވް ލޯސް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް):
38,295/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާރޗް):
42,180/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	ލެވެލް 8
	ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާ އިން ލޯ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއަކުން ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ (ލެވެލް 7) ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 6 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން) ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 6 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 2 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން)
މަތީގައިވާ ޝަރުޠުގެ އިތުރުން ބެލެވޭނެ ކަންތައްތައް:
· ޔުނިވަރސިޓީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އިންޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުން.
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	37,845/- ރުފިޔާ


	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	ލެވެލް 8
	ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާ އިން ޝަރީޢާ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއަކުން ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ (ލެވެލް 7) ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 6 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން) ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 6 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 2 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން)
މަތީގައިވާ ޝަރުޠުގެ އިތުރުން ބެލެވޭނެ ކަންތައްތައް:
· ޔުނިވަރސިޓީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އިންޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުން.
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	37,845/- ރުފިޔާ


	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ ވިތު އޮނާރސް
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް،  އެޗް.އެސް.ސީ)ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· ޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. 
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	4 އަހަރު (8 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	59,345/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	ލެވެލް 6
	އެސޯސިއޭޓް ޑިގްރީ އިން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް،  އެޗް.އެސް.ސީ)ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· ޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. 
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	2 އަހަރު (4 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	27,560/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް، އެޗް.އެސް.ސީ)ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· ޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. 
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	14,640/- ރުފިޔާ



	
ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން

	ކުއްލިއްޔާ/ ސެންޓަރ
	ލެވެލް
	ކޯހުގެ ނަން
	ޝަރުޠު
	ކިޔަވައިދޭ ބަސް
	ދަންފަޅި
	ކޯހުގެ ޖާގަ
	މުއްދަތު
	ކެމްޕަސް
	ކޯހުގެ ޖުމްލަ ފީ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން އިން ލީޑަރޝިޕް އެންޑް އެޑްމިނިސްޓްރޭޝަން
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.

އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 6.0 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
· އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މިޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
	އިނގިރޭސި
	ހޮނިހިރު ދުވަހު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 32,445/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 38,280/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް އާޓްސް އިން ޓީސޯލް (މާސްޓަރ އޮފް އާރޓްސް އިން ޓީޗިންގ އިންގްލިޝް ޓު ސްޕީކާރސް އޮފް އަދަރ ލޭންގުއެޖަސް)

	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.

އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 6.0 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
· އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
	އިނގިރޭސި
	ހޮނިހިރު ދުވަހު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް) 38,605/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް ޓީޗިންގ އެންޑް ލާރނިންގ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.

އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 6.0 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
· އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
ނުވަތަ،
ހ.  ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން (ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ ޢަރަބި މާއްދާތަކުން) ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ.  އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ ޢަރަބި ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
· - އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ ޢަރަބި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
	ދިވެހި
	ހޮނިހިރު ދުވަހު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 32,445/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 38,280/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް ޓީޗިންގ އެންޑް ލާރނިންގ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.

އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 6.0 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
· އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.

	އިނގިރޭސި
	ހޮނިހިރު ދުވަހު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
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	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 32,445/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 38,280/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް ޓީޗިންގ އެންޑް ލާރނިންގ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.

އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 6.0 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
· އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
ނުވަތަ،
ހ.  ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން (ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ ޢަރަބި މާއްދާތަކުން) ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ.  އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ ޢަރަބި ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
· - އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ ޢަރަބި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
	ދިވެހި
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	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ލ. ފޮނަދޫ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 32,445/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 38,280/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް ޓީޗިންގ އެންޑް ލާރނިންގ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.

އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 6.0 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
· އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
ނުވަތަ،
ހ.  ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން (ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ ޢަރަބި މާއްދާތަކުން) ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ.  އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ ޢަރަބި ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
·  އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ ޢަރަބި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
	ދިވެހި
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	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 32,445/- ރުފިޔާ
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	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 38,280/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް ޓީޗިންގ އެންޑް ލާރނިންގ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.

އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 6.0 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
· އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ލ. ފޮނަދޫ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 32,445/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 38,280/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 9
	މާސްޓަރ އޮފް ޓީޗިންގ އެންޑް ލާރނިންގ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 7 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 8 ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 7 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3.5 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން). އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އުމުރުން 25 އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު 6 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން (މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން).  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން.

އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 6.0 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ،
ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވެފައިވުން.
· އެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ، މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
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	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	މޯޑް 1 (ކޯސް ވާރކް): 32,445/- ރުފިޔާ

	
	
	
	· 
	
	
	
	
	
	މޯޑް 2 (ކޯސް ވާރކް އަދި ރިސާޗް): 38,280/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 8
	ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ގުޅުންހުރި ދާއިރާއަކުން ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ (ލެވެލް 7) ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 6 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 3 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 5 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން) ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 25 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 6 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. (މީގެ ތެރެއިން 2 އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް 6 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން)

މަތީގައިވާ ޝަރުޠުގެ އިތުރުން ބެލެވޭނެ ކަންތައްތައް:
· ޔުނިވަރސިޓީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އިންޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުން.
	ދިވެހި
	ހޮނިހިރު ދުވަހު
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	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/17,275 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން (ޕްރައިމަރީ)
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ) ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. 
 އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
· ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހޮނިހިރު ދުވަހު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/26,820 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން (ޕްރައިމަރީ)
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ) ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. 
 އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
· ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	ލ. ފޮނަދޫ
	-/26,820 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން (ޕްރައިމަރީ)
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ) ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. 
 އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
· ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	-/26,820 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް އާރލީ ޗައިލްޑްހުޑް އެޑިޔުކޭޝަން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ)ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. 
 
 އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
· ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހޮނިހިރު ދުވަހު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/25,275 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް އާރލީ ޗައިލްޑްހުޑް އެޑިޔުކޭޝަން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ)ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. 
 
 އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
· ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	ލ. ފޮނަދޫ
	-/25,275 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް އާރލީ ޗައިލްޑްހުޑް އެޑިޔުކޭޝަން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ)ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. 
 
 އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
· ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	-/25,275 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	· ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	ޢަރަބި
	ހަވީރު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/34,195 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ ޤުރްއާން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.  
	ދިވެހި
	ހެނދުނު 
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/29,620 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ ޤުރްއާން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.  
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/29,620 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ ޤުރްއާން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.  
	ދިވެހި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	ލ. ފޮނަދޫ
	-/29,620 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ ޤުރްއާން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.  
	ދިވެހި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	-/29,620 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.  
	ދިވެހި
	ހެނދުނު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/31,980 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން އާރލީ ޗައިލްޑްހުޑް އެޑިޔުކޭޝަން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ.އޭ ލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގެ) 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
  
މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހޮނިހިރު ދުވަހު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/11,490 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން އާރލީ ޗައިލްޑްހުޑް އެޑިޔުކޭޝަން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ.އޭ ލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގެ) 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
  
މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ލ. ފޮނަދޫ
	-/11,490 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން އާރލީ ޗައިލްޑްހުޑް އެޑިޔުކޭޝަން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ.އޭ ލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގެ) 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.
  
މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	-/11,490 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	· ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	ޢަރަބި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/16,080 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ
އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގެ) 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.  
	ދިވެހި
	ހެނދުނު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/12,895 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ ޤުރްއާން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގެ) 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.  
	ދިވެހި
	ހެނދުނު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/12,335 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ ޤުރްއާން
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގެ) 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.  
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/12,335 ރުފިޔާ













	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް

	ކުއްލިއްޔާ/ ސެންޓަރ
	ލެވެލް
	ކޯހުގެ ނަން
	ޝަރުޠު
	ކިޔަވައިދޭ ބަސް
	ދަންފަޅި
	ކޯހުގެ ޖާގަ
	މުއްދަތު
	ކެމްޕަސް
	ކޯހުގެ ޖުމްލަ ފީ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް ފޯ އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 3  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ؛
· ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން 

* މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމުން، އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް ދެވޭނެއެވެ. 
	ޢަރަބި
	ހެނދުނު 
	30
	2 އަހަރު (4 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/25,050 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް ފޯ އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް
	· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 3  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ؛
· ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން 

* މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމުން، އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް ދެވޭނެއެވެ. 
	ޢަރަބި
	ހަވީރު
	30
	2 އަހަރު (4 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/25,050 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	· ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް  ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	ޢަރަބި
	ހެނދުނު 
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/11,440 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	· ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓްފިކެޓެއް  ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
	ޢަރަބި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/11,440 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	· އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލް 3 އާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  
	ޢަރަބި
	ހެނދުނު 
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/11,520 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	· އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލް 3 އާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  
	ޢަރަބި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/11,520 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 3
	ސެޓްފިކެޓް 3 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	· އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލް 2 އާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  
	ޢަރަބި
	ހޮނިހިރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/3,600 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 3
	ސެޓްފިކެޓް 3 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	· އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލް 2 އާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  
	ޢަރަބި
	ހެނދުނު 
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/3,600 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 3
	ސެޓްފިކެޓް 3 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	· އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލް 2 އާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  
	ޢަރަބި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/3,600 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 2
	ސެޓްފިކެޓް 2 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	1. އައި.ޔޫ.އެމް ގެ ޢަރަބި ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް 1 ޙާޞިލުކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލް 1 އާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  
	ޢަރަބި
	ހޮނިހިރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/1,950 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 2
	ސެޓްފިކެޓް 2 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	1. އައި.ޔޫ.އެމް ގެ ޢަރަބި ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް 1 ޙާޞިލުކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލް 1 އާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  
	ޢަރަބި
	ހެނދުނު 
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/1,950 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 2
	ސެޓްފިކެޓް 2 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	1. އައި.ޔޫ.އެމް ގެ ޢަރަބި ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް 1 ޙާޞިލުކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލް 1 އާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  
	ޢަރަބި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/1,950 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 2
	ސެޓްފިކެޓް 2 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	1. އައި.ޔޫ.އެމް ގެ ޢަރަބި ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް 1 ޙާޞިލުކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ، 
· އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލް 1 އާ އެއްފެންވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޢަރަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  
	ޢަރަބި
	ހަފްތާ ބަންދު އަދި ހަފްތާގެ ދުވަސްތަކުގެ ރޭގަނޑު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	ލ. ފޮނަދޫ
	-/1,950 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	· ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	ޢަރަބި
	ހޮނިހިރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/300 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	· ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	ޢަރަބި
	ހެނދުނު 
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/300 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް
	· ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	ޢަރަބި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/300 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އެރަބިކް ފޮރ ޓްރެވަލް އެންޑް ޓޫރިޒަމް
	· ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	ޢަރަބި
	ހެނދުނު 
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/1,050 ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އެރަބިކް ފޮރ ޓްރެވަލް އެންޑް ޓޫރިޒަމް
	· ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	ޢަރަބި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/1,050 ރުފިޔާ





	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިކޮނޮމިކްސް އެންޑް މެނޭޖްމެންޓް ސްޓަޑީޒް

	ކުއްލިއްޔާ/ ސެންޓަރ
	ލެވެލް
	ކޯހުގެ ނަން
	ޝަރުޠު
	ކިޔަވައިދޭ ބަސް
	ދަންފަޅި
	ކޯހުގެ ޖާގަ
	މުއްދަތު
	ކެމްޕަސް
	ކޯހުގެ ޖުމްލަ ފީ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިކޮނޮމިކްސް އެންޑް މެނޭޖްމެންޓް ސްޓަޑީޒް
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް ލޯކަލް ގަވަރނަންސް  އެންޑް އިމާމްޝިޕް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ  ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
* މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމުން، އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ލޯކަލް ގަވަރނަންސް އެންޑް އިމާމްޝިޕް ދެވޭނެއެވެ.
	ދިވެހި
	ހަފްތާ ބަންދު
	30
	4 އަހަރު (8 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	36,245/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިކޮނޮމިކްސް އެންޑް މެނޭޖްމެންޓް ސްޓަޑީޒް
	ލެވެލް 7
	ބެޗްލަރ އޮފް އިސްލާމިކް ބޭންކިންގ އެންޑް ފައިނޭންސް
	· މަތީ ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވަލް / އެޗް.އެސް.ސީ)ގެ 2 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 4 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް 4 ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއްނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. ނުވަތަ،
· ޢުމުރުން 20 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި 2 އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. 
އަދި މަތީގައިވާ ޝަރުޠުތައް ފުރިހަމަވުމާއެކު،
ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،

	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	3 އަހަރު (6 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	36,640/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިކޮނޮމިކްސް އެންޑް މެނޭޖްމެންޓް ސްޓަޑީޒް
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިން އިސްލާމިކް ފައިނޭންސް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1  އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން
* މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމުން، އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އިސްލާމިކް ފައިނޭންސް ދެވޭނެއެވެ.
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	2 އަހަރު (4 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	24,180/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިކޮނޮމިކްސް އެންޑް މެނޭޖްމެންޓް ސްޓަޑީޒް
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އިސްލާމިކް ފައިނޭންސް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1  އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން

	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	12,065/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިކޮނޮމިކްސް އެންޑް މެނޭޖްމެންޓް ސްޓަޑީޒް
	ލެވެލް 5
	ޑިޕްލޮމާ އިންް ލޯކަލް ގަވަރނަންސް  އެންޑް އިމާމްޝިޕް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން
* މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމުން، އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން  ލޯކަލް ގަވަރނަންސް  އެންޑ  އިމާމްޝިޕް ދެވޭނެއެވެ.
	ދިވެހި
	ހަފްތާ ބަންދު
	30
	2 އަހަރު (4 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	16,420/- ރުފިޔާ

	ކުއްލިއްޔާ އޮފް އިކޮނޮމިކްސް އެންޑް މެނޭޖްމެންޓް ސްޓަޑީޒް
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ލޯކަލް ގަވަރނަންސް އެންޑް އިމާމްޝިޕް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1  އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން

	ދިވެހި
	ހަފްތާ ބަންދު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	8,495/- ރުފިޔާ





	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން

	ކުއްލިއްޔާ/ ސެންޓަރ
	ލެވެލް
	ކޯހުގެ ނަން
	ޝަރުޠު
	ކިޔަވައިދޭ ބަސް
	ދަންފަޅި
	ކޯހުގެ ޖާގަ
	މުއްދަތު
	ކެމްޕަސް
	ކޯހުގެ ޖުމްލަ ފީ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،	
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.

	ދިވެހި އަދި އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/10,665 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.

	ދިވެހި އަދި އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ލ.ފޮނަދޫ
	-/10,665 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.

	ދިވެހި އަދި އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	-/10,665 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޓީޗިންގ
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.

	ދިވެހި އަދި އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/9,495 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޓީޗިންގ
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި އަދި އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ލ. ފޮނަދޫ
	-/9,495 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޓީޗިންގ
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި އަދި އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	-/9,495 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާނިކް ސްޓަޑީޒް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި އަދި އިނގިރޭސި
	ހެނދުނު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/9,690 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާނިކް ސްޓަޑީޒް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި އަދި އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	-/9,690 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާނިކް ސްޓަޑީޒް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި އަދި އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ލ. ފޮނަދޫ
	-/9,690 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 3
	ސެޓްފިކެޓް 3 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާން
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާއެއްފެންވަރަށް)  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 2 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި
	ހެނދުނު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	2,020/- ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 3
	ސެޓްފިކެޓް 3 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާން
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާއެއްފެންވަރަށް)  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 2 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	2,020/- ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 2
	ސެޓްފިކެޓް 2 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާންު
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެއްފެންވަރަށް)  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 1 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 16 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި
	ހެނދުނު
	30
	10 ހަފްތާ
	މާލެ
	1,660/-ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 2
	ސެޓްފިކެޓް 2 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާންު
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެއްފެންވަރަށް)  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 1 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 16 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	10 ހަފްތާ
	ލ. ފޮނަދޫ
	1,660/-ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާން
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެެއްފެންވަރަށް) ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. އަދި،
· ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	ދިވެހި
	ހެނދުނު
	30
	3 ހަފްތާ
	މާލެ
	-/300 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާން
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެެއްފެންވަރަށް) ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. އަދި،
· ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	3 ހަފްތާ
	ލ. ފޮނަދޫ
	-/300 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޓްރެވަލް އެންޑް ޓޫރިޒަމް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	މާލެ
	10,240/-ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޓްރެވަލް އެންޑް ޓޫރިޒަމް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ލ. ފޮނަދޫ
	10,240/-ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 4
	އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޓްރެވަލް އެންޑް ޓޫރިޒަމް
	· ސާނަވީ (ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ)ގެ 3 މާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 3 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 1 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 އަހަރު (2 ސެމިސްޓަރ)
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	10,240/-ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 3
	ސެޓްފިކެޓް 3 ފޯ އިމާމްސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާއެއްފެންވަރަށް) ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 2 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.

	ދިވެހި
	ހަފްތާ ބަންދު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/1980 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 3
	ސެޓްފިކެޓް 3 ފޯ އިމާމްސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާއެއްފެންވަރަށް) ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 2 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.

	ދިވެހި
	ހެނދުނު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/1980 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 3
	ސެޓްފިކެޓް 3 ފޯ އިމާމްސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާއެއްފެންވަރަށް) ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 2 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	ލ. ފޮނަދޫ
	-/1980 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 3
	ސެޓްފިކެޓް 3 ފޯ އިމާމްސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާއެއްފެންވަރަށް) ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 2 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	ދިވެހި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	-/1980 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 3
	ސެޓްފިކެޓް 3 އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޖެނަރަލް ޕަރޕަސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާއެއްފެންވަރަށް) ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 2 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 18 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/2,300 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 2
	ސެޓްފިކެޓް 2 އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޖެނަރަލް ޕަރޕަސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެއްފެންވަރަށް)  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 
ނުވަތަ،
· އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް 1 ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.
ނުވަތަ،
· 16 އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/2,000 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޖެނަރަލް ޕަރޕަސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެެއް ފެންވަރަށް)  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
ނުވަތަ،
1. ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/900 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޖެނަރަލް ޕަރޕަސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެެއް ފެންވަރަށް)  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
ނުވަތަ،
1. ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/900 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޖެނަރަލް ޕަރޕަސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެެއް ފެންވަރަށް)  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
ނުވަތަ،
1. ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	ލ.ފޮނަދޫ
	-/900 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޖެނަރަލް ޕަރޕަސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެެއް ފެންވަރަށް)  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
ނުވަތަ،
1. ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	-/900 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޖެނަރަލް ޕަރޕަސް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެެއް ފެންވަރަށް)  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
ނުވަތަ،
1. ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	-/900 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން ބޭސިކް އިންގްލިޝް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެެއް ފެންވަރަށް)  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
ނުވަތަ،
· ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަވީރު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	މާލެ
	-/900 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން ބޭސިކް އިންގްލިޝް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެެއް ފެންވަރަށް)  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
ނުވަތަ،
· ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	ލ. ފޮނަދޫ
	-/900 ރުފިޔާ

	ސެންޓަރ ފޯ ކޮންޓިނިއުއިންގ އެޑިއުކޭޝަން
	ލެވެލް 1
	ސެޓްފިކެޓް 1 އިން ބޭސިކް އިންގްލިޝް
	· އަސާސީ ތަޢުލީމް (ގްރޭޑް 6 އާ އެެއް ފެންވަރަށް)  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
ނުވަތަ،
· ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި (ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން) ދަންނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން 16 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.
	އިނގިރޭސި
	ހަފްތާ ބަންދު
	30
	1 ސެމިސްޓަރ
	ފުވައްމުލަކު ސިޓީ
	-/900 ރުފިޔާ



ވީމާ، މި ކޯސްތަކަށް ވަންނަން އެދޭ ފަރާތްތަކުން، ކޯހަށް ވަނުމަށް އެދޭފޯމު ފުރިހަމަ ކުރެއްވުމަށްފަހު، ފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި، 23 ޖެނުއަރީ 2020 ވަނަ ދުވަހުގެ 13:00 ގެ ކުރިން ދިވެހިރާއްޖޭގެ އިސްލާމީ ޔުނިވަރސިޓީގެ ރިސެޕްޝަނަށް ހުށަހެޅުއްވުމަށް ދަންނަވަމެވެ.
މި ކޯސްތަކާ ބެހޭ މައުލޫމާތާއި ކޯހުގައި ބައިވެރިވުމަށް އެދޭ ފޯމު ޔުނިވަރސިޓީގެ ރިސެޕްޝަނުންނާއި ޔުނިވަރސިޓީގެ ވެބްސައިޓް  www.ium.edu.mv އިން ލިބެން ހުންނާނެއެވެ. އިތުރު މަޢުލޫމާތު 3022124 އަދި 3022125 ފޯނާ ގުޅުއްވުމުން ލިބިވަޑައިގަންނަވާނެއެވެ.
· މަތީގައި ދެންނެވުނު ކޯސްތަކަށް ބޭނުންވާ ތަޢުލީމީ މިންގަނޑުތަކުގެ ތަފްޞީލް ހޯދެއްވުމަށް މި ލިންކަށް ފިއްތާލައްވާ https://www.ium.edu.mv/jan-intake-2020/

ކޯސްތަކަށް ވަނުމަށް އެދޭފަރާތްތަކަށް ދެވޭ އިރުޝާދު

ކޯހަށް ވަނުމަށް އެދޭ ފަރާތްތަކުން ހުށަހަޅަން ޖެހޭ ތަކެތި:

· ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވާ ކޯހަށް ވަނުމަށް އެދޭ ފޯރމް
· ލިބިފައިވާ ސަނަދުތަކުގެ ކޮޕީ އަޞްލާ އެއްގޮތްކަމުގެ ތައްގަނޑުޖަހާފައިވާ. 
· އައިޑީކާޑުގެ ކޮޕީ. 
· ޕާސްޕޯޓު ސައިޒުގެ 1 ފޮޓޯ. 
· ޕީ.އެޗް.ޑީ ދަރިވަރެއްނަމަ، ރިސާރޗްކުރާ ދާއިރާއަކުން ޕްރޮޕޯސަލް.

· ފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި، ފުރިހަމަނުވާ ފޯމެއް ބަލައިނުގަނެވޭނެއެވެ. 
· އައިޑީ ކާޑުގެ ކޮޕީ ވެރިފައި ކުރުމަށްޓަކައި އައިޑީކާޑުގެ އަޞްލު ހުށަހަޅަން ޖެހޭނެއެވެ. ކޮޕީ ބެލުމަށްފަހު އަޞްލު ދޫކުރެވޭނެއެވެ.
· އަތޮޅުތަކުން ހުށަހަޅާ އެޕްލިކޭޝަން ފޯމާއި، އަދި ފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ އެހެނިހެން ތަކެތި، އީމެއިލް މެދުވެރިކޮށް ހުށަހަޅާފައިވާނަމަ، ފޮނުވި ތަކެތީގެ އަޞްލުތައް، ފުރުޞަތު ލިބިފައިވާ ކޯހުގައި ރަޖިސްޓަރީކުރުމުގެ، ލަސްވެގެން 02 ދުވަސްކުރިން ޔުނިވަރސިޓީއަށް ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.
· ކޮންމެ ކޯހެއްވެސް ހިންގޭނީ މަދުވެގެން 15 ދަރިވަރުން އެކޯހެއްގައި ބައިވެރިވުމުންނެވެ. 
· އިތުރު މަޢުލޫމާތު ހޯދުމަށް ގުޅުއްވާނީ:  3022124 އަދި 3022125 ނަންބަރަށެވެ. 

· ކޯހުގައި ބައިވެރިވުމަށް އެދޭ ފޯމު ޔުނިވަރސިޓީގެ ރިސެޕްޝަނުން، އައި.ޔޫ.އެމް ލާރނިންގ ސެންޓަރ ލ.ފޮނަދޫ (ކުރީގެ ސިރާޖުއްދީން ޕްރީސްކޫލް)  އަދި އައި.ޔޫ.އެމް ލާރނިންގ ސެންޓަރ ފުވައްމުލަކު ސިޓީން (ކުރީގެ މިސްކިތްމަގު އަންހެނުންގެ ކޮމެޓީ ޢިމާރާތް) ފޯމު ލިބެން ހުންނާނެއެވެ. އަދި މީގެ އިތުރުން ޔުނިވަރސިޓީގެ ވެބްސައިޓުން ޑައުންލޯޑް ކުރެވޭނެއެވެ.

ކޯހާބެހޭ މަޢުލޫމާތު ޔުނިވަރސިޓީގެ ނޯޓިސް ބޯޑުގައި ބެހެއްޓިފައި ހުންނާނެއެވެ. ފޯމު ދޫކުރުމާއި ބަލައިގަތުން ހަމަޖެހިފައިވަނީ ބަންދުނޫން ކޮންމެ ދުވަހަކު
· ދިވެހިރާއްޖޭގެ އިސްލާމީ ޔުނިވަރސިޓީގެ ރިސެޕްޝަނުން
· އައި.ޔޫ.އެމް ލާރނިންގ ސެންޓަރުން (ލ.ފޮނަދޫ – ކުރީގެ ސިރާޖުއްދީން ޕްރީސްކޫލް) 
· އައި.ޔޫ.އެމް ލާރނިންގ ސެންޓަރުން (ފުވައްމުލަކު ސިޓީ - ކުރީގެ މިސްކިތްމަގު އަންހެނުންގެ ކޮމެޓީ ޢިމާރާތް)
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